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ti	 a Cw1t3 pelas r*7.i que apontou rtirro	 do	 ro	 Feio
IfV 1 approva b cte parecer. fóetu J i máríde5 corn honr	 c

A tTmi	 de 2gTku1tr3 èppreseflLo	 O da Mçâo	 SO	 tU	 irnvifte	 nLdad	 íie
Frectu	 ck	 !,ti ,	 CTbü1aL)	 Com	 O I}*F	 um*	 nova	 $&) }xrcflo

sorc	 a ctinc- n3i e	 2	 Qe euc
çja	 414"	 wz rm

k	 t1gri	 ,	 &c. &c,	 o que	 c41 ser- por utnk	 nn,s	 qtariio	 forje	 os que	 cnSr	 Srfr	 qHY	 ChndOIe@!e-uma ;e- ráo na. gt	 rra em	 O	 crirn	 9t- luuu	 u v'rn
cJ	 ii	 nienur? Iinuai'rn	 i	 rtxbcr	 p	 hum

qtw cL	 fosse unrc	 pr granfica çóes (UN-
por pre	 sr	 de	 uhcrior rofrço;	 n	 cuim uni	 pec	 ; Füirnrn;c	 que aus Br igadriros

O desta	 IDhÇ4O O Sr, &rfs mercê Ido CO MMenAn da Torre e
qw multam ú4 ç1q- CJÍk	 '1	 uiti Cifq1t

d*neceisídade	 de da ronroruuço do Habito	 da Mesn12 Oídetn
uawcÇio	

di
sso que	 pprovv	 üiteLumtn. O Sr. &re	 Crzift.	 disse	 que dev ia im

te	 rsie	 prer	 da	 Comtniso	 d Aricuhura e, pimse	 para	 dar pubd4aJe aos. lumínusUA
érsaprovando	 u dt kle Legidafão 	 porque Cfl prnripis	 que	 ii CuniÊni sgu dcrnrojja n este
t i nha,	 nlaoe!wJn	 muito a prgo	 ao reghncr	 da* eu	 parecer ;	 o que	 foi aprovado	 com
am ígnÊ	 L.	 Foi ehuio	 . Ofdeln	 crL pphuuo.

o Si. M,r4 11	 Jt ,	 que	 si&a A Ctmm$n Fcdcarka kn o	 eu
'pos41d} ch amado	 Ordem	 com justiça ,	 que reter "bte as Bulis, para se poder com er car-

ztaques contra os Ind i v ílunç de vem ser pra. rie em d ias de Qurcrn	 ,	 de Jejuui	 dzrndG
1ibWo	 parque só tendem a aernear a iesunio que	 egcmda para a4 fazer publicar,
ná Asmb1&a.) e

Leu-se	 a rcSuto do txamc da	 omis O Sr	 h/iirn mencionou	 outros
sio EspcciI	 a que Fora remetida a K0 osta e ene lelleã buma felicit a ção	 ao Csso	 da
que ar	 h feo j,	 rria u M1k	 u i g	 m	 do

9ne serr3	 cio E	 rcfto PrkZeti. Dhse Reghento. O Si. Fniids	 Som	 dite çie
a  Cummi	 u nesta rua rest	 Qu 	 For Ilum se Ézesse haiirtra	 mnto disto	 no Dario,	 o
itnpJàlm	 WPchr1 titi toto L kbeiadc de nas Aca	 o que tal apprvdo,

as- mais gro* WeNUs no Au- Mecauu hum Rgtíeimernn de N Rçka
gusto Congreso,	 na gøeros	 Nç1ç que eb. sobre	 C0nm4o de Censura i, qur, foi

rqrcenU;	 Xúe t~Erem rulo devia	 qiter rnsio d Inurucçáo Publica.:	 outro dos Euse dt que 03d1105 Oflkiaes crie IlIkos dagrau- dai	 Brazi)e/r&, de quarto	 ped
i
ndo que

de Nço	 qe COM 'tanta ~ cia flo	 Jaia fosern admïuidos a	 e gráo juntamente
ria ihna VOU a	 d	 4k5 coou 09 do quinto anuo, A Asemb1k lhes dilFà.tiiMo	 íeka serviços 4ignos da Icmsnirnç 	 dos rio como ped1o; Mas fazCtido,wa algumas rtJc-que quandn	 lhe ocorria 6u	 sobre a forma, da	 upp1ki	 foi dirigido a

- correideritoes,	 dicada	 pch gratctko, sen Requerimento 4 Co	 nko de tnsirucç&o Publí-
tia Jogo em oppaio as Leis	 do Piz	 que ra	 para redigir o seu derpacho, Mencionou dcregulia a recompensa dos Militares bnemrtos pois disto huma Memuria de N Hirta sobre	 *eirnda as anoos de Sriço	 e outras circinn- amortisaçâo do papel - moeda e, que foi remettidi

— Que ai Canimido pbseivova, que o á Coio de F±cnI,
exemplo	 ia	 u Pim íca	 esYa	 em conLrad4CÇ0 Segulio a -diát ti ssão conforme a ordem do dia.
eOM	 os sei-IR sernruentos, 	 Porque	 se lembrava O Sn	 Brs czrir	 rnencknuou novamente
que o Mrecb1 Generzi cm 1814 t i

nha fimitti- a rc1ç*o da	 reeet	 e desp	 da Nação,	 dido bantc	 OIcaes	 1g/czrs ,	 que	 zeru	 a
ücrra no Exercito Foruguz,	 1eandcnão	 e-

zendo que se tratasse 	 duzie objecto	 cum	 pref-

Jes
res1ci* i	 ms tendo	 niwifestaJo , alguns dos Srs*

mais iipeuss do que	 a bciurara	 twk- Deputados ,	 L	 partkidarmee	 o Sr. Mirndi,
fio do seu boM rervço,	 ainda 'quando este era qUe deile nta	 se podia tratar veIo simples coaviiatIo	 peIt	 Gneta1 seu	 compatriot a .	 Que nhecituento. la Relaçio	 porem que eru ncces
fla igualmente Cons iderávaque as OLiciaes In- saruAs txplíriçôrs 	 em particular	 'obre	 cada au-gt'z: tinhilo	 íuh	 a	 Portrgl 7	 para	 instrui- gt	 das ditas despeza i, ,	 e resolveu	 que se Pasw

e organizarem	 o Exercito Perguez	 em ssse 4 dscusu	 dos tres ukimos projectos	 apqualidade dv	 regados	 e por isso	 conerv- presentados	 om o parecer da Cominisiu da  Fa-Tffu stnur punus e auersirn nu	 Exercito	 7/tan. ,cnda,
para o qua' rogtes savão	 corno tgret Depui	 disto	 leu	 o Sr.	 JtIg4rira	 o Pra.

lato os muitos drnztIdus pelo Marech al Goei- jecto de Eereuo	 sobre vendi,	 doa Ernru perten-
deç	 da gutr	 ;	 sendo	 ccrto i	 que	 entravo ccurs	 ti C oroa.

pr#rn0ç6	 do Fxeu-do pr;iana ira Oiciaes Nesta disctuas4o . ac	 a	 n4ta a lgum
,-qtP rervsãu no de Pt,aI. E por ubiern	 cx dói-Srs. Deyutados 	 observou	 o Sr. FerujufrsPunha a Comiuu	 ssão	 que tn Thesuuro Nacional T,oiaz	 entre outras	 cousa	 •	 te	 para proceachava outro estorvo pira a Nação no ser tão der crun	 ordem	 era iMispeiiave1 discuit	 afli-roa	 rr	 &z ei a rja com	 ng Oldes	 I,/r_ go por artigo,	 c icudo-se dcnido	 o 1.0acu	 entra ta	 e o re-

clermntD di gruri	 .rd'J *as AUC S ITIV3 0f.
gi,	 reclrwdo	 àque Ficassem dedsados nacio-

^^ foRmuha este ruela de eouidibção	 i.°
nues	 o	 bens	 da Coroa;	 foi appastda coma
estava nu prnjecta

Que áloMes	 aes /Ieau	 qiue	 pda de-
(JfaÇau de a6	 de Artn de

O Sr. Borges Ctxrneir	 em e	 se	 envia da
 jInti

Prowik,nit do Govenio &lpren'uo do RcírujB	 se
ex p l ;eAÇão	 do sco voto sobre	 es te	 rigo, pt ^

hum	 de Dmeto,oz	 projecuo	 ut j3Zt	 M'
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